

Дисципліна	Вибірковий освітній компонент 3 «Фінансове право»
Рівень ВО Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Освітній рівень: перший (бакалаврський) Галузь знань: 08 Право Спеціальність: 081 Право Освітньо-професійна програма Право
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Всього 150 годин: з них 10 лекційних, 20 практичних - для денної форми навчання; 4 лекційних, 6 практичних - для заочної форми навчання
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра конституційного, адміністративного та міжнародного права
Автор дисципліни	Наконечна Галина Ярославівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Для вивчення здобувачі потребують базових знань з таких освітніх компонентів: «Теорія держави і права», «Адміністративне право України», достатніх для сприйняття категоріального апарату, що використовується у вивченні навчального матеріалу в рамках освітнього компонента «Фінансове право», розуміння законодавчих джерел та судової практики.
Що буде вивчатися	Метою викладання освітнього компонента «Фінансове право» є вивчення основних правових інститутів фінансового права, опанування комплексом знань, вмінь і навичок з теорії фінансового права.
Чому це цікаво/треба вивчати Чому можна навчитися (результати навчання)	Завданнями освітнього компонента є формування у здобувачів здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері фінансового права з розумінням природи і змісту його основних правових інститутів, а також меж правового регулювання фінансових відносин. РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю. РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему. РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. РН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, із застосуванням правничої термінології. РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права. РН 15. Вільно використовувати для правничої

	<p>діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.</p> <p>РН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди.</p> <p>РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи.</p> <p>РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки.</p> <p>РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>По завершенню вивчення навчального компонента «Фінансове право України» здобувачі набудуть таких:</p> <p>Загальних компетентностей:</p> <p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним. ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства; усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>ЗК14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.</p> <p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</p> <p>СК2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів у контексті їх впливу на сучасну правову систему.</p> <p>СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її правової природи</p> <p>СК8. Здатність застосовувати правові принципи та</p>

	доктрини СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти. СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції. СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.
Інформаційне забезпечення	